BK S:t Erik
Mandagsbridgen HCP/Scratch 2021-01-11

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 315.3 59.72 Olle Fahlén - Gertrud Bagstam 30826 37486 BK S:tErik
2 4 300.9 56.98 Nils Ahlén - Birgitta Alandh 3946 1908 BK S:t Erik - BK Tva Ess
3 69 291.2 55.16 John Dryden - Paul Grengel 52970 47220 BK S:tErik
4 2 288.0 54.55 Ulla Selander - Lennart Jansson 61726 55632 BK S:tErik
5 80 287.7 54.48 Barbara Lane - Birger Bogstag 52559 53063 BK S:tErik
6 70 2839 53.76 Ola Rimstedt - Anne-Marie Lundberg 88183 80422 Harplinge BK - Djursholms GKBK
7 78 280.0 53.04 Johan Safsten - Eva Mare 35452 55113 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
8 8 279.2  52.88 Tomoko Hansen - Kjell Pettersson 84545 1454 BK S:t Erik
9 9 271.8 51.47 Johnny Ostberg - Peter Flodgvist 2051 14778 Gavle BK - BK Online
10 1 269.6 51.07 Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:tErik
11 12 269.2 50.98 Rolf Borg - Anders Lindgren 33367 13951 BK S:tErik
12 73 264.4  50.07 Christian Wiechel - Per Adolphson 88390 80455 BK S:tErik
13 77 2628 49.77 Karin Ekhammar - Jolanta Abrigo 54543 60153 BK S:tErik
14 75 2619 49.60 Walter Kegd - Ingvar Wistrom 55397 55396 BK S:tErik
15 11 256.1  48.50 Ann-Britt Carlén - Jan Larsson 88227 5220 BK S:tErik
16 74 2534 47.99 Caroline Tesch - Mi Andrén 80715 90168 BK S:tErik - Norrorts Bridge
17 76 252.1  47.74 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
18 71 246.3 46.65 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
19 10 2427 45.96 Carl Agner - Ingela Olofson 30172 57735 BK S:tErik
20 72 238.5  45.17 P&l Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
21 3 2354  44.59 Anders d'Aquino - Ake Falkunge 21174 9025 BK S:tErik
22 6 2345 4441 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
23 79 229.8 43,53 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:t Erik
24 7 221.3 41.92 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
1 4 EKn743 Basta kontrakt 2 4 Kn6 Basta kontrakt 3 4 K8 Basta kontrakt
Nord v Kn42 3NT O =-400 Ost v Kn10852 44 O =-420 Syd v 98732 44 V =-620
Ingen + D843 NS + K84 ov ¢+ D72
*Kn & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT #972 & ¢ v & NT
485 4 K92 N357 73 4 K985432 4 D10 N576 26 4 EKN9763 4 D105 N3 7524
v 1087 vK9 S35773 v K6 vED43 S576 26 vEK4 v DKn5 S37524
+ Kn6é ¢ EK102 O 108 6 5 9 463 +1097 O7 6 7 107 +83 ¢ 105 O 106 8 107
#EKO865 #10743 V 108 6 5 9 *K3 #EKn109 V76 7 107 #54 #EKD63 V 106 8 107
4 D106 o E7 442
v ED653 v 97 v 106
+975 + EDKn52 + EKKn964
«D2 «D764 #Kn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
80 1 3vsS= SA 140 220 0.0| 3 78 24 V+1 ¢4 -140 210 10| 2 79 44 V= +Q -620 12.0 10.0
3 78 24 N= ¢ A 110 19.0 30|71 10 24 V+1 ¢4 -140 210 10| 4 77 44 V= +Q -620 12.0 10.0
5 76 2v S= v7 110 19.0 30| 4 77 24 V+2 ¢K -170 140 80| 5 76 44 V= +Q -620 12.0 10.0
75 6 2NV-2 v2 100 16.0 6.0 9 72 24 V+2 v2 -170 140 80| 9 72 44 V= 2 -620 12.0 10.0
9 72 44 V-1 v2 50 140 80|69 12 24 V+2 ¢K -170 140 8.0|11 70 44 V= 2 -620 12.0 10.0
73 8 3vsS-1 *A -50 12.0 10.0(73 8 24 V+2 ¢K -170 140 8.0|69 12 44 V= 2 -620 12.0 10.0
2 79 44 V= vlJ -130 7.0 150(80 1 34 V+1l ¢K -170 140 8.0|71 10 44 V= +Q -620 12.0 10.0
4 77 44 V= v] -130 70 150 2 79 44 V= +K -420 40 18.0(73 8 44 V= +Q -620 12.0 10.0
71 10 3« V+1 vJ -130 7.0 150 5 76 44 O= +K -420 40 18.0(74 7 44 V= v7 -620 12.0 10.0
74 7 48 V= v2 -130 7.0 15011 70 44 V= ¢+4 -420 40 18.0(75 6 44 V= 2 -620 12.0 10.0
11 70 3V +2 v2 -150 20 200(74 7 44 V= +K -420 40 18.0(80 1 44 V= 2 -620 12.0 10.0
69 12 3INO+2 4Q -460 0.0 22075 6 44 V= ¢+4 -420 40 18.0| 3 78 5¢DS-4 vA -800 0.0 22.0
4 410842 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 # Kn1063 Bésta kontrakt
Vast vE9 2y V =-110 Nord v 983 24 O =-110 Ost v 102 34 O =-110
Alla + K1074 NS + K10952 ov + EKDKn5
*E76 & ¢ v & NT #EK542 & ¢ v & NT »62 & ¢ v & NT
«D3 4 E975 N6 7566 4E962 4Kn8754 N7 6 856 aKD2 4 N4 7574
vK1042 v DKn65 S 67566 v EK6 vD S76 856 vEK43 vD76 S47574
¢ E93 + D6 075877 ¢ EKn63 ¢ D84 O56 487 ¢973  +1082 096847
#DKn103 %985 V75877 #Kn6 10983 V66487 #E93 #DKnl10854 V 9 6 8 4 7
& KKn6 4 KD103 4 E9875
v3873 vKn107542 v Kn985
¢ Kn852 *7 ¢ 64
*K42 «D7 »K7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 77 3vO-1 5 100 21.0 1.0(12 71 3v S+1 ©vA 170 220 0.0| 5 77 3NV-3 ¢A 300 220 0.0
75 8 3v V-1 *4 100 210 10| 1 7 3vS= L) 140 200 2.0(72 11 24 S+1 ©vA 140 200 20
80 2 Pass 180 40| 3 79 34S= vA 110 180 40| 3 79 24 S= vA 110 18.0 4.0
3 79 INV= LY, 90 16.0 6.0(70 69 44 O-2 ¢7 100 12.0 10.0(80 2 2¢ N= a4 90 16.0 6.0
1 7 24N-1  ¢Q -100 140 8.0|72 11 44DV-1 #A 100 12.0 10.0(12 71 2¢ N-1  #Q -50 12.0 10.0
4 78 2y V= *A -110 8.0 14074 9 44 V-2 *A 100 12.0 10.0(70 69 3¢ N-1 44 -50 12.0 10.0
10 73 2v O = *2 -110 8.0 14075 8 2NV-2 *K 100 12.0 100(75 8 34 S-1 *A -50 12.0 10.0
12 71 2v O= *2 -110 8.0 140(80 2 44 0-2 vJ 100 12.0 100|110 73 INV= *A -90 7.0 15.0
70 69 2v O= v3 -110 8.0 140| 5 77 24 V-1 *A 50 50 170(74 9 INV= ¢ A -90 7.0 150
74 9 2v V= LY -110 8.0 140| 6 76 44 O-1 +¢6 50 5.0 17.0| 6 76 34DS-1 vA -100 40 18.0
6 76 2v O+1 w7 -140 10 21.0| 4 78 34 O= v] -140 20 200( 4 78 3&V= *A -110 2.0 20.0
72 11 2v V+1 44 -140 10 21.0|10 73 3« N-3 ¥vQ -300 0.0 220 1 7 44DS-2 vA -300 0.0 220
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7 « ED8 Basta kontrakt 8 4 E97 Basta kontrakt 9 48 Basta kontrakt
Syd vE732 34 S =140 Vast v K543 46 V =-420 Nord v EKn876 4v N =420
Alla + D1086 Ingen 49843 ov + KDKn1095
&43 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4106 & Kn954 N 8 106 9 8 #108532 «DKn4 N4 88 35 1054 & EK762 N 6 9 105 6
vDKn1094 vK&85 S 9 107 9 8 vE v D72 S 48835 vK3 v92 S 6 9 105 6
¢ KKn74 +9 0436 44 ¢+ EK2 ¢ 75 O9 55 107 ¢ 432 ¢ E87 O7 336 4
#K8 &#Knl0952 V 4 3 6 4 4 &#D1085 #K9762 V 955 107 &#EKN962 #843 V74376
4 K732 4 K6 4 DKn93
v6 v Kn10986 v D1054
+ E532 + DKn106 +6
&ED76 #Kn4 #D1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3¢S= vQ 110 21.0 10|75 10 2v S= A 110 220 0.0 7 76 4y N+1 &A 450 220 0.0
80 3 3¢ S= vQ 110 21.0 10| 5 78 24 V= SA -110 200 20| 1 9 4vyN= &3 420 18.0 4.0
6 77 INN= vK 920 18.0 4.0 4 79 24 V+1 &A -140 17.0 5.0(11 74 4v N= s A 420 18.0 4.0
4 79 3NN-2 a5 -200 12.0 10.0|73 12 24 V+1 ¢3 -140 170 5.0|71 70 4v N= a A 420 18.0 4.0
5 78 3NS-2 aT 200 12.0 100| 1 9 24 V+2 &A -170 7.0 150| 4 79 3v N+2 &A 200 14.0 8.0
69 72 5¢DS-1 &K -200 12.0 10.0| 2 8 24 V+2 &A -170 70 150| 2 8 3vy N+l &A 170 11.0 11.0
71 70 3NN-2 v5 -200 12.0 10.0| 6 77 34 V+l ¢3 -170 70 150| 5 78 3y N+1 2 170 11.0 11.0
73 12 44 S-2 vQ 200 12.0 10.0| 7 76 24 V+2 &A -170 70 150| 6 77 3v N= & A 140 7.0 15.0
2 8 3NN-3 a4 -300 4.0 18011 74 24 V42 &A -170 7.0 150|75 10 2v S+1 &A 140 7.0 15.0
11 74 3NN-3 vK -300 40 18069 72 34 V+1 v4 -170 7.0 15069 72 4v N-1 a A -50 2.0 20.0
75 10 3NS-3 vQ -300 4.0 180 (71 70 24 V+2 #A -170 7.0 150|733 12 5v N-1 & A -50 2.0 20.0
7 76 5¢DS-3 vQ -800 0.0 22080 3 24 V+2 &A -170 70 150|80 3 4v N-1 s A -50 2.0 20.0
10 4 KD87 Basta kontrakt 11 a- Basta kontrakt 12 4 D107652 Basta kontrakt
Ost vE 6NT S =1440 Syd v ED65 ANT S =430 Vast v D72 2NTV =-120
Alla + EK92 Ingen + K94 NS + 106
&ED86 & ¢ v & NT &EDKN642 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT
& Kn9 #6532 N 8 11121212 «ED1082 495 N 116 108 9 4Kn98 & EK3 N7 6 575
v 84 v D73 S 8 11121212 v7 v K8432 S 116 9 8 10 vK1065 v843 S755765
¢ DKn1053 +¢6 052111 +D1086 ¢ Kn752 026353 ¢ E873 ¢ Kn92 O6 6 76 7
#K1072 #Kn9543 v52111 K93 107 V27353 &K7 D643 V677868
4 E104 4 KKn7643 a4
v KKn109652 v Kn109 v EKn9
¢ 874 ¢ E3 + KD54
»- #85 #Kn10852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 6v S= +Q 1430 180 40| 2 10 3NN+2 ¢3 460 21.0 10| 2 10 24 N= v3 110 21.0 1.0
5 79 6v S= +Q 1430 180 4.0(70 73 3NN+2 v2 460 21.0 1.0({80 4 24 N= &3 110 21.0 1.0
8 76 6v S= +Q 1430 180 40| 1 11 4v N+1 &9 450 180 40| 8 76 2NO-2 46 100 16.0 6.0
12 75 6v S= +Q 1430 180 40| 5 79 3NN+1 v2 430 160 6.0(70 73 3% 0O-2 a4 100 16.0 6.0
70 73 6v S= +Q 1430 180 40| 7 77 3NN= v2 400 140 80|74 69 3NO-2 +K 100 16.0 6.0
1 11 4vS+2 ¢Q 680 80 140| 8 76 3« N+2 49 150 9.0 13.0| 7 77 INS= 7 90 12.0 10.0
3 9 4vS+2 ¢Q 680 80 140|12 75 34 N+2 49 150 9.0 13.0| 6 78 Pass 9.0 13.0
7 77 4v S+2 & 680 80 140|722 71 3&N+2 v2 150 9.0 13.0|12 75 Pass 9.0 13.0
72 71 49 S+2 +Q 680 80 140|180 4 3«N+2 92 150 9.0 13.0| 1 11 24 N-1 &4 -100 3.0 19.0
74 69 4y N+2 46 680 80 140| 3 9 1aDV-1 ¢4 100 40 180 3 9 24 N-1 v3 -100 3.0 19.0
80 4 3NN= *3 600 20 200| 6 78 3v N-2 49 -100 1.0 21.0f 5 79 2NS-1 .7 -100 3.0 19.0
6 78 3NN-1 &3 -100 0.0 220|74 69 44 N-2 &T -100 1.0 21.0|72 71 24 N-1 v8 -100 3.0 19.0
13 4 ED105 Bésta kontrakt 14 & K1064 Bésta kontrakt 15 & Kn5 Bésta kontrakt
Nord v 854 44 N D -1-200 Ost v K32 34 SD-1-100 Syd v 942 34 V =-140
Alla + K5 Ingen + 964 NS + KKn
#D1086 & ¢ v & NT &DKn7 & ¢ v & NT &#KKn10743 & ¢ v & NT
4983 a4 N7 3396 «ED & Kn85 N5 8 486 «ED87 #K109 N8 45 4 4
v E106 v KDKn32 S73396 vED765 vKn984 S58486 v108 v KKn75 S 845 44
¢ Kn108743 ¢ E62 O 5 10104 6 +Kn52 4108 O0O85956 ¢ D5432 ¢ E76 O597 96
&9 &#KKn54 V 5 10104 6 #3865 &#EK92 V85956 &E6 852 V59796
& KKn762 49732 #6432
v97 v10 v ED63
+D9 ¢ EKD73 + 1098
#E732 #1043 D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 79 4v O-2 46 200 21.0 10|73 72 4v V-2 +9 100 220 00|69 1 2NO-4 &Q 200 220 0.0
8 77 4v O-2 a7 200 21.0 10| 2 12 3v V- +9 50 16.0 6.0 9 76 2&4DN= &2 180 20.0 2.0
2 12 34 S= &9 140 140 80| 3 11 4v V-1 *4 50 160 6.0(80 5 2&#N+1 +A 110 18.0 4.0
7 78 24 S+1 &9 140 140 80| 4 10 4v V-1 &Q 50 16.0 6.0 8 77 2¢v O-2 &Q 100 16.0 6.0
9 76 34 S= &9 140 140 80| 6 79 3v V-1 46 50 16.0 6.0 6 79 1INV-1 &T 50 14.0 8.0
69 1 34 S= &9 140 140 80(80 5 3vV-1 &Q 50 160 6.0(73 72 24 V= v9 -110 12.0 10.0
73 72 34 S= &9 140 140 80| 9 76 2v V= &Q -110 10.0 12.0| 4 10 INO+1 T -120 9.0 13.0
75 70 2v O-1 v7 100 80 140| 7 78 2v V+1 &4 -140 40 18.0|75 70 2NO= T -120 9.0 13.0
3 11 34S-1 *J -100 3.0 190| 8 77 2vV+1l #Q -140 40 180| 2 12 INO+2 +6 -150 50 17.0
4 10 34 S-1 vA -100 30 190|169 1 3vV= ¢4 -140 40 18.0|71 74 INO+2 46 -150 50 17.0
71 74 44 S-1 *J -100 30 190|71 74 3v V= *Q -140 40 18.0| 3 11 INO+3 T -180 1.0 21.0
80 5 34S-1 vA -100 3.0 190|75 70 3v V= 46 -140 40 180(| 7 78 INO+3 v6 -180 1.0 21.0

BK S:t Erik, M&ndagsbridgen HCP/Scratch 2021-01-11, sida 2 av 3




16 4 K5 Basta kontrakt 17 4 ED863 Basta kontrakt 18 & DKn42 Basta kontrakt
Vast v 93 44 ND-1-100 Nord v 9843 3NT O =-400 Ost vKn 2NT O =-120
ov ¢ ED953 Ingen ¢ Kn5 NS ¢ E743
*K976 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT #10975 & ¢ v & NT
4764 4EDKn932 N 9 5 9 4 4 K9 «Kn107 N3 666 4 # 85 «K109763 N 7 6 5 5 5
vK105 v76 S$85834 v EKn v D652 S366 74 vKD92 v654 S76555
¢ K742 ¢ Kn108 047 4938 ¢ D43 + K86 0107 7 6 9 ¢ KDKn5 ¢ 106 O56 88 8
D104 #E3 V474938 #EKDKNn64 #1087 vV 107 7 6 9 *EK2 *Kn6 V568838
+108 4542 oE
v EDKn842 v K107 vE10873
+6 + E10972 4982
#Kn852 #93 «D843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 2v S= a7 110 220 00| 4 12 54V-1 5 50 200 20| 1 71 44DO-3 ¢9 500 21.0 1.0
171 3vS-1 a7 -50 200 20| 5 11 3NV-1 3 50 200 20| 9 77 3NDV-3 T 500 21.0 1.0
74 73 4v S-2 a7 -100 180 4.0|72 75 3NV-1 46 50 200 20( 7 79 44 O-3 ©vA 150 17.0 5.0
779 340= +6 -140 110 11.0|70 2 3#V= v9 -110 160 6.0|80 6 44 O-3 YA 150 17.0 5.0
8 78 24 O+1 6 -140 110 11.0| 1 71 3« V+1l &A -130 13.0 9.0| 4 12 44 O0-2 +9 100 12.0 10.0
9 77 34 0= +6 -140 110 11.0| 8 78 3« V+1l ¥9 -130 13.0 9.0| 8 78 44 O-2 &4 100 12.0 10.0
10 76 34 O = vA -140 110 11.0| 3 69 3NV= v3 -400 8.0 14072 75 2¢ V-2 vJ 100 12.0 10.0
70 2 24 O+1 46 -140 110 11.0| 9 77 3NO= 2 -400 8.0 140| 3 69 2NV-1 *7 50 6.0 16.0
72 75 34 O= +6 -140 110 11.0|80 6 3NV= 43 -400 8.0 140(| 5 11 3NV-1 &T 50 6.0 16.0
3 69 4v S-3 44 -150 20 200 7 79 3NV+1l 46 -430 3.0 190(74 73 44 O-1 &4 50 6.0 16.0
5 11 3vS-3 ¢4 -150 20 20.0(10 76 3NV+1l 46 -430 3.0 19070 2 24 O+1 &4 -140 2.0 20.0
80 6 4v S-3 46 -150 20 20.0(74 73 3NV +2 48 -460 0.0 220(10 76 44 O= v8 -420 0.0 22.0
19 4 KD87 Basta kontrakt 20 4 ED7 Basta kontrakt 21 4 K76 Basta kontrakt
Syd vE10742 5¢v S =450 Vast vD1032 44 N =620 Nord vE95 3v O =-140
oV ¢ DKn Alla + KD962 NS + D8543
*D6 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT
» Kn6 # 109542 N 7 10119 8 465 4932 N 7 108 108 » Kn843 «E10 N9 9 486
v Kn8 v 65 S 7 10119 8 v K87 v Kn954 S 7 118 108 vKKn10876 v D432 S99 486
+10962 +874 051041 ¢E105 +874 06 2433 *7 ¢+ E1062 033946
#KKn982 #E104 V51041 #EK953 #1074 V62433 *Kn4 *D75 V33946
4E3 » KKn1084 & D952
vKD93 vEG6 v-
¢ EK53 ¢ Kn3 + KKn9
#753 #Kn862 #E109832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 72 4v S+3 4 510 170 50(80 7 44 S+1 #Q 650 220 00| 2 72 4¢vDV-2 K 300 220 0.0
5 69 4v S+3 4 510 17.0 50|10 77 44 S= *A 620 19.0 30|11 76 3¢ N= v3 110 200 2.0
10 77 4v S+3 4] 510 170 5011 76 44 S= *A 620 190 3.0(71 3 4v0-2 &K 100 150 7.0
11 76 4v S+3 6 510 170 50| 5 69 INV-5 +K 500 160 6.0(73 1 4vyDV-1 &K 100 150 7.0
73 1 4v S+3 T 510 17.0 50| 2 72 34 S+1 #A 170 12.0 10.0(75 74 4vyDV-1 46 100 150 7.0
80 7 4vS+3 vJ 510 170 50| 6 12 24 S+2 &A 170 120 100(80 7 4v V-2 &K 100 150 7.0
71 3 4v S+2 4] 480 10.0 120 9 78 24 S+2 &A 170 12.0 100 4 70 4v V-1 46 50 9.0 13.0
8 79 4v S+1 &2 450 7.0 15075 74 24 S+1 #A 140 8.0 14.0(10 77 4v V-1 46 50 9.0 13.0
75 74 4v S+1 &2 450 7.0 150 4 70 2¢ N+2 v5 130 6.0 160 5 69 2v V= +K -110 5.0 17.0
9 78 4v S= *9 420 40 18.0| 8 79 2v N= a2 110 40 18.0| 8 79 2v V= +5 -110 5.0 17.0
4 70 3NS-1 *2 -50 10 21.0|71 3 34S-1 #A -100 10 21.0| 9 78 5¢ N-2 ¢3 -200 2.0 20.0
6 12 6v S-1 49 -50 10 21.0|73 1 44S-1 #A -100 10 21.0| 6 12 3NN-4 ¢33 -400 0.0 220
22 & Kn742 Bésta kontrakt 23 & Kn4 Bésta kontrakt 24 & Kn10962 Bésta kontrakt
Ost v10 2# S =90 Syd v DKn103 5& S =600 Vast v- 5v V =-450
oV + E964 Alla + EK9 Ingen + KD43
#Kn852 & ¢ v & NT +D1074 & ¢ v & NT *E752 & ¢ v & NT
4 K98653 o E N8 6 6 67 «KD72 #1085 N 115 9 7 9 ~ K8 « D743 N37 263
v2 YEKNn9643 S 8 6 6 6 7 v K6 v 9842 S 115 9 7 9 vEDKn1097 vK5 S37 263
+1073 ¢ Kn852 O57 776 ¢ DKn10742 ¢ 8653 02836 3 ¢- ¢ EKn652 09 4 117 10
#KD4 #109 V57676 *E *Kn6 V28363 #KKn643 «D8 V 104 117 10
«D10 4 E963 «E5
v KD875 vE75 v 86432
+ KD .- 410987
*E763 #K98532 «109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 79 3¢ O-3 4Q 300 220 0.0 5 71 3NN+2 9 660 220 00| 1 75 3vV+l +¢K -170 21.0 1.0
3 73 24DV-1 T 200 180 40| 9 79 3NN+1 +¢5 630 200 20| 9 79 2v V+2 4] -170 21.0 1.0
571 36 O-2 T 200 180 40| 1 75 3NN= +3 600 140 80(10 78 3NO+1 T -430 170 5.0
6 70 2v 0-2 K 200 180 40|10 78 3NN= +5 600 140 80|76 12 3NO+1 T -430 170 5.0
10 78 2NS= *K 120 13.0 9.0(11 77 3NN= 5 600 140 80| 3 73 4vyV+1l & -450 11.0 11.0
76 12 2NS= v2 120 13.0 90|74 2 3NN= +8 600 140 80| 6 70 4v V+1 & -450 11.0 11.0
175 2v0-1 +¢K 100 7.0 15076 12 3NN= +5 600 140 80| 7 69 5v V= +K -450 11.0 11.0
7 69 2v0-1 K 100 7.0 150 3 73 5¢DV-2 vQ 500 8.0 14074 2 4vy V+1l & -450 11.0 11.0
11 77 2v O0-1 K 100 7.0 150 7 69 34 S+ +K 150 50 170 5 71 3NO+2 4A -460 3.0 19.0
74 2 24 V-1 &5 100 7.0 150(72 4 3#S+2 ¢Q 150 50 17011 77 3NO+2 &A -460 3.0 19.0
80 8 3vS-1 &K -50 20 200 6 70 2NN= +5 120 20 200(72 4 3NO+2 &A -460 3.0 19.0
72 4 3#S-2 v2 -100 0.0 220(80 8 5#S-1 +Q -100 0.0 220(80 8 3NO+2 &A -460 3.0 19.0
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